



2025年6月18日

株主各位

会 社 名 株 式 会 社 y u t o r i
代 表 者 名 代表取締役社長 片石 貴展
(コード番号 5892 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役副社長 瀬之口 和磨
(TEL. 03-6379-0667)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第7回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「第7回定時株主総会招集ご通知」55ページ
連結注記表 8. 企業結合に関する注記
(取得による企業結合)
(heart relation社の株式取得)

2. 訂正内容

(訂正前)

(7) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びに主な内訳

流動資産	1,946,978	千円
固定資産	<u>1,000,310</u>	千円
資産合計	<u>2,947,288</u>	千円
流動負債	629,179	千円
固定負債	<u>446,474</u>	千円
負債合計	<u>1,075,654</u>	千円

(訂正後)

(7) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びに主な内訳

流動資産	1,946,978	千円
固定資産	<u>1,070,236</u>	千円
資産合計	<u>3,017,214</u>	千円
流動負債	629,179	千円
固定負債	<u>467,886</u>	千円
負債合計	<u>1,097,066</u>	千円

以上